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A leomlott 
börtönfalak.

Elhangzott a legfelsőbb Hadúr 
parancsa és a magyar honvédség, a 
nemzet szemefénye a leomlott északi 
börtönfalak romjain átlépve, meg 
szállta azt a területet, amely ezer 
év óta Szent István birodalmának 
szoros alkotórésze volt.

A világ legnagyobb és legször 
nyübb igazságtalansága volt az a 
cselekedet, amellyel ezt a földet el 
rabolták tölünk. Hiszen Csallóköz 
ősi szántóvető népe ezer esztendő 
óta épugy szinmagyar volt és soha
sem tudott más nyelvet, csak a 
magyart — mint Rákóczi és Thö
köly népe, mint Esze Tamás tal
pasai, mind mind, azok, akik 
„egy jó karddal száz csatában" har
coltak. vért ontottak, életet áldoz
tak a földért, az országért, a ma
gyarságért. És éppen ezért nemcsak 
becsüljük és nagyraértékeljük Csal 
lóköz búzatermő földjeit, az Érc
hegység ezer méter fölé emelkedő 
csúcsait, a gyönyörű erdőket, bá 
nyákat, gyárakat, de megtudjuk 
mérni ezek nagy közgazdasági je
lentőségét is. De ennél is fontosabb, | 
ennél is értékesebb nekünk a több 1 
mint egymilliónyi nép, amely húsz j 
esztendő rabságában, elnyomatásá
ban és nyomorúságában nemcsak 
tisztán megőrizte magyarságát, ha 
nem hazafias érzése, lelkesedése, az 
anyaország iránti vágyódása, a tüz- 
próbában méginkább erősödött. A 
magyar lelkiség legszebb virágai 
nőttek ki ennek a népnek leikébe, 
akik titkon, elbújva tanitgatták gyér 
mekeiket a Himnuszra s éjjel le
függönyözött ablakok mellett varr
ták a nemzeti zászlót és a magyar 
ruhát, hogy készen legyen, ha fel
virrad a nap.

Mert hogy felvirrad, hogy eljön, 
azt túl a trianoni határon épen úgy 
tudta, érezte mindenki, mint ahogy 
meg voltunk erről győződve mi 
itt a trianoni határok között. Isten 
malmai lassan őrölnek, de biztosan 
és következetesen. Szent István or 
szágát lehetett átmenetileg meg 
csonkitani, de sem elpusztítani, sem 
igazságát elvenni nem. Hiába jött 
létre csalárd és hazug propagandá
val az északra felettünk terpeszkedő 
államtákolmány, hiába ülte meg an
nakidején tiz éves jubileumát és 
készült a húsz éves jubileumra, Is 

ten malmai megőrölték a hazugsá 
gokat és két évtized után felragyo 
goit az igazság napja.

A magyar honvédség mámoros, 
torkot szorilóan, könnyezőén bol
dog fogadtatás, túláradó lelkes ün* 
neplés közepette vonult be a vissza
szerzett területekre, Horthy Miklós 
kormányzó hadparancsa alapjárt. A 
nemzet egyetlen hivatott vezére.

A Kassára való bevonulás napján 
díszpolgárává választja a város 
törvényhatósága vitéz Imrédy Béla 

miniszterelnököt.
Baja város törvényhatósága azo

kért az elévülhetetlen érdemekért, 
melyeket vitéz Imrédy Béla dr. mi 
niszterelnök a Felvidék magyarlaicta 
területének visszaszerzése körül ki
fejtett munkásságával kivivolt, — a 
város díszpolgárává választja.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnö
köt szorosabb szálak is fűzik Bajá
hoz, melyre a miniszterelnök min
denkor szívesen gondol vissza és a 
város iránti megbecsülésnek nem 
egyszer tanujelét is adta.

A rendkívüli közgyűlést, mely a 
miniszterelnököt a város díszpolgá
rává választja, november 11 én, 
délután 4 órára péntekre hívták 
össze, hogy a miniszterelnök disz 
polgárrá választása egyben a város 
közönsége örömének és hálájának 
nyilvánítása is legyen a Felvidék egy

Tizenegy éve irta meg 
lord Rothermere hatalmas cikkét: 

„Igazságot Magyarországnak".
Lovel Rothermere tizenegy évvel 

ezelőtt irta meg azóta már törté 
nelmi igazsággá vált hatalmas erejű 
cikkét: „Igazságot Magyarország
nak". A süket fülekbe ekkor har
sogott bele először az elkövetett 
nagy igazságtalanság. A nagy an 
goi lord cikke volt a békegyártók 
első telemrehivása.

És ime tizenegy év után megkez
dődött a magyar igazság első haj
nalderengése. A Felvidék elrabolt 
magyarlakta területein a magyar 
honvédség áll újra a vártán. Ko 
márom, Kassa, Léva, Losonc, Ri
maszombat, Rozsnyó, Beregszász, 

akinek bölcs, céltudatos kormány
zása, keményen elszánt keze, atyai
én jóságos lelke a boldog feltáma
dásra vezette országát, ö mondotta 
ezév nyarán a Szent István üonep- 
ségeken : arra törekszünk, hogy is 
mét régi fényében ragyogjon Szent 
István birodalma. És a fény felra
gyogott. A magyar honvédség elin
dult, Isten és a haza nevében. Előre I 

részének felszabadulásáért és hogy 
a város is méltó módon kifejezést 
adhasson a felvidéki városok és 
községek nagy örömében és a ma
gyar nemzet hálájának megnyilat
kozásában.

Az ünnepélyes közgyűlés tárgy
sorozata : 1. Hiszekegy.

2. A város közönsége örömének, 
hálájának nyilvánítása a Felvidék 
egy részének felszabadulásáért.

3. Több törvényhatósági bizott
sági tag vitéz ómoroviczai Imrédy 
Béla miniszterelnök urnák Baja vá
ros díszpolgárává leendő megválasz
tását indítványozza.

6 Himnusz.
Az első pontnál dr. Szabó Sza- 

bovljevits Dusán ny. alispán szólal 
fel, mig a miniszterelnök díszpolgárrá 
választásáról szóló indítványt vitéz 
Losonczy György terjeszti elő.

Ungvár, Munkács, Jolsva újra a 
mienk. És a mienk a magyar köz
ségek egész sora. Horthy Miklós 
katonáinak léptei alatt dong a ma 
gyár mull, a történelem sok sok em
léke a felszabadult városok zeg zu- 
gos utcáin.

Nem érdektelen visszalapozni ti 
zenegy esztendővel és a Daily Mail 
junius 27 i számában ezt a cikket 
újból átolvasni és vázlatos képét 
felrajzolni, hogy lord Rothermere 
milyen városokat sorolt a Felvidék 
visszajuttatandó területére, melyek 
fölött, hogy magyar, már tizenegy 
év előtt sem lehetett vita. Vitát csak 

a cseh önkény támaszthatott, az ál
tala — három évvel a cikk megje
lenése után — megejtett népszám
lálás hamis adatai alapján. Ezek a 
városok : Komárom, Pozsony, Nyíl
ra, Léva, Jolsva, Losonc, Rimaszom
bat, Rozsnyó, Kassa, Ungvár, Mun
kács, Beregszász, Ipolyság, Sátor
aljaújhely, Nagyszöllős.

Az eredmény ismeretes. A döntő
bíróság Pozsonyt, Nyitráf, Nagy
szállást nem ítélte nekünk. De a 
többit igen. És mikor tizenegy év
vel a nemes lord hatalmas cikke 
után húsz év első igazsága jutott a 
magyarság osztályrészéül, nagy né
met, olasz és lengyel barátaink mel
lett gondoljunk elismeréssel lord 
Rothermerre is, aki először öntött 
hitet, adott erőt és árasztotta a re
mény sugarát felénk, hogy „lesz 
még egyszer ünnep a világon" . . .
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Értekezlet a megye
házán a „Magyar a 
Magyarért** mozga

lom ügyében.
A megyeházán a mai napra 

tűzték ki a megyében megin
dítandó „Magyar a magyarért" 
mozgalom ügyében az értekez
letet, melyet azonban hétfőre, 
14 éré halasztoltak, tekintet
tel, hogy erre a napra hívták 
össze a rendkivüli közgyűlést 
is, melynek egyetlen pontja a 
Felvidék felszabadulásáról való 
ünnepélyes megemlékezés.

Az értekezletet a rendkivüli 
. közgyűlést követőleg tartják 
| meg.

Bajai rendőrök 
a Felvidéken.

A felszabadult Felvidékre 
közvetlenül a honvédség után 
a rendőrség is bevonult, hogy 
a közbiztonság szolgálatát át
vegye. A rendörlegénység so
rában sok bajai rendőr is sze
repel, akik valamennyien már 
napokkal ezelőtt megindultak 
kijelölt állomáshelyeikre,

A vidéki rendőrség orszá
gos főkapitánya az eltávozott 
rendőrlegénység pótlásáról 
azonnal gondoskodott és a 
távozottak helyébe lépő rend
őrszemélyzet már be is vonult 
a bajai kapitányságra.



november 10.

Kötöttárúk, Pulóverok, Harisnyák, Keztyük,
Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók
nao választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.
Nyolc napig a zászlórúd csúcsán 

hirdeti a bajai országzászló 
a Felvidék visszatérését.

Kenyérbe rejtve vitte el a lopott 
péMt egy áliá^éllcüli cselédleány

A lelkek mámoros örömünnepe | 
zajlott le vasárnap délután a I ürr 
István országzaszlos emlékműnél, 
melyen dacára az esős délutánnak 
sokan vettek részt. 0 t láttuk Bern 
hart Sándor dr. polgármesterrel az 
élen a bajai közélet kiválóságot, 
az összes hivatalok és egyesületek 
vezetőit, tagjait, a helyőrséget és az. 
iskoláit növendékeit. Az ün épség 
a Magyar Hiszekegy eléneklésével 
kezdődőit, melynek utolsó akkord
jainál felvonták a zászlórúd csúcsára 
a félárbócon lengő nemzeti zászlót. 
Galambos Karoly gimnáziumi tanuló 
szavalt, Kemény Gábor ev. lelkész 
tartott nagyhatású ünnepi beszédet, 
majd az ünnepség a Himnusz hang
jaival ért véget.

A felvont országzászló nyolc na
pig fogja a zászlórúd csúcsán hír

Megindult Baján is 
a „Magyar a magyarért*k mozgalom

Az összes jótékony egyletek gyüjtöhölgyei és a
Vitézi Szék végzik a

A városháza kistanácstermében 
az elmúlt napokban tartotta a 
„Magyar a magyarért" mozgalom 
helyi bizottsága értekezletét. Az ér
tekezleten dr. Puskás Dezső helyet 
tes polgármester elnökölt és azon 
megválasztották a gyűjtést vezető 
hölgybizottsag tagjait. Elnök lett 
vitéz Filep József ezredes, katonai 
állomásparancsnok neje, mig az 
egyes egyesületek részéről a hölgy
bizottság tagjai leitek : Stefánia dr. 
Bernhart Sándorné, Szociális Missió 
özv. Herr Ödönné. Katolikus Egye 
sülés Székhelyi Rezsőné, Loránlffy 
Zsuzsanna Egylet Rácz Károlyné, 
Luther Szövetség Horváth Ivánné, 
Mansz dr. Haranghy Lászlóné, Izr. 
Nőegylet Weidioger Dezsőné, Vitézi 
Szék vitéz Temessy Ákos ezredes, 
vitézi székkapitány. Hivatalból elnök 
dr. Puskás Dezső helyettes polgár 
mester, előadó dr. Nyitaty Zsombor, 
tagok vitéz dr. Zákányi Andor és 
Vámos József.

Az értekezlet elhatározta, hogy a 
gyűjtés sikeresebbé tételére a vá
rost körzetekre osztja. A Vitézi 
Szék a város három legnagyobb te 
rületrészét Kiscsávolyt, Katonává 
rost és Szentistvánt magára vállalta. 
A gyűjtést végző hölgyek a moz 
galmat irányitó rendelkezések érlel 

detni, hogy a megszállt területek 
egy része visszakerült.

A felszabadult Beregszászra el
indultak mar a város közönségének 
adakozásából elkészült zászlók. Az 
eredeti tervektől elté’öleg postán 
indultak útjukra a zászlók, tekin
tettel arra, hogy egyes küldöttségek 
beutazása az első napokban a fel 
szabadult területekre még nehézsé- 

| gekbe ütköznek.

A Felvidék felszabadulásának pil
lanatában a Bajai Posztó és Taka- 
rógvár is lélekemelő ünnepséggel 
áldozott. Úgy a dunaparli, mint az 
Erzsébet királyné utcában levő fo 
• odaban megállolt a munka. A du- 
niparti gyártelepen Kiéin Matteo, 
míg a fonodában Hirschler Sándor 
intéztek lelkesítő szavakat a mun 
kássághoz.

mozgalom munkáját.
méhen igazolójeggyel láttatnak el.

A hölgybizottság ezúton is fel- 
I kéri az intézeteket és testületeket, 

melyek saját hatáskörükben gyűj
tést indítottak, hogy azt a helyi bi 
zottság munkájába kapcsolják be.

Itt Írjuk meg egyben, a kereske
dők által indított mozgalom közel 
1500 pengőt eredményezett a moz
galom javára.

Gazdasági cseléd és 
1 munkás kitüntetési 

akció.
A földmivelésügyi miniszter az 

elmúlt évekhez hasonlóan pénzbeli 
jutalmat és elismerő oklevelet kiván 
adományozni szolgálatuk elismerése- 
kép olyan gazdasági cselédeknek és 
munkásoknak, akik egy helyben 
töltött hosszú szolgálat (legalább 25 
év egy munkaadónál) és jóravalósá- 
guk által társaik közül kitűntek.

A jutalmazásra javaslatba hozandó 
egyének nevét, lakhelyét, személyi 
adatait, szolgálati viszonyuk körül
írása mellett legkésőbb folyó évi 
december hó 1 lg kell az érdekel
teknek a járási főszolgabirák, illetve 
a vármegyei Gazdasági Egyesület 
utián a főispáni hivatalhoz felter
jeszteni.

Ravasz trükkel lopta el Fftbik 
Verőn-; 19 éves állásnélküli cseléd 
leánv özv. Tt zsóki Mátyásné sze
gény napszámos asszony 50 pen 
gőjét, Epri .ért utca 6 szám alatti 
lakásából.

Fábik Verona a delelő) ú órákban 
látogatás . . e alatt felkereste a
háztartásában foglalatoskodó nap
számosasszonyt és miközb.-n pár 
pillana ra magára maradt, az idős 
asszony rviiott szekrényéből kilopja

Ma tartotta közgyű
lését a vármegyei 

Gazdasági Egyeiűíet.
Ma délelőtt tartotta közgyűlését 

a Bácsi.odrog vármegyei Gazdasági 
Egyesül-.i a vármegyeháza közgyü 
lési termében. Az ülésen vitéz Baj- 
say Ernő dr. alispán ügyv elnök 
elnökölt. A tartalmas és a megye 
egész gazdasági éleiét átfogó elnöki 

U R A NIA
E n gedélyes: S z i lóg y i György. Telefon. 223

Az utóbbi évek legjobb vigjátéka I

Finom úriház
A szezon iegragyogóbb vigjátéka 10 felv.

Főszereplők :

CONSTANCE BENNETT. BRIAN AHERNE, 
PATSY KELLY, BILLIE BÜRKE. AN OROVAK 

Kiegészítés :
Hold rakéta
gyönyörűen színezett film
Görbe éjszaka 

zenés vígjáték
Fox híradó

annak pénzét, negyvenkilenc és fé 
pengőjét. Utána a lopott pénzt az 
asztalon levő kenyér belébe rejtette 
majd a kenyerei kölcsön kérve tá
vozott.

Röviddel távozása után özv. To- 
zsókiné a lopást felfedezte és azon
nal feljelentést tett a rendőrségen. 
A bűnügyi osztály rövidesen a tet
test el is fogta, aki beismerte a tet
tét. Á*ad<ák a járásbíróságnak.

: jelentés után a közgyűlés megvá
lasztotta a Duna—Tiszaközi Mező
gazdasági Kamaraba kiküldendő két 
rendes és póttagot, úgyszintén be
töltötte az idb. Willmanu János el
hunytéval megüresedett alelnöki 
tisztséget.

A megye területéről eltávozott
1 Mézes János számvizsgáló bizottsági 

elnök helyet Zsuffa Károly vm.
I számvizsgáló ellenőrrel töltötték be,
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majd az elhalt ég elköltözött tagok 
helyibe történt tagválasztás után a 
közgyűlés végétért.

A Nemzeti Bank 
tisztviselői a „Ma
gyar a magyarért** 
mozgalom céljaira 

600 pengőt 
juttattak

„Magyar a magyarért" mozgalom 
céljaira, mely felvidéki uv gvur test 
véreink megsegítésére szolgál, a 
Magvar Nemzeti Bank összes alkal 
mazottai 100 000 pengőt adomá
nyoztak. A ba|ai fiókintézet csekély 
számú, csupán 7 főből álló személy 
zete ezen összeghez 600 pengővel 
járult hozzá, s ezzel követendő pél 
dat mutalo't városunkban is mos 
induló gyűjtés nemes adakozói re 
szére.

Csütörtökön szünetel 
a tanítás az összes 

iskolákban.
A kultuszminiszter a Felvi

dék felszabadulása alkalmával 
az ország valamennyi iskolájá
ban csütörtökre, — november 
tizedikére. — szünnapot ren
delt el.

Sükösdi határban

38 hold szántóföld 
egy tagban, szabad kézből 

eladó.
Cím a kiadóban.

íBL’-SÜ

közpon
Rilmjzinhúz
November 8-án kedden, 9-én, szerdán.

D0R0THY LAM0UR mint vérforraló Senorita

Ellopták a halászbár
kát, melyet aztán ki
fosztva kikötöttek.
Vakmerő lopást követtek el 

ismeretlen tettesek a szombat
ról vasárnapra virradó éjsza
kán. Özv. Dobler Jánosné 
Róka-utca 3. szám alatti lakos 
halásznak a Kamarásdunán levő 
halászbarkáját elkölötték és 

| annak egesz tartalmát 30'kgr. 
halat kiloptak belőle, majd a 
felfeszitett és kiíiresitett bár-

— Szent Imre ilnnepély a gint- 
názíumban. A ciszterci gimnázium 
a- idén kivételesen k^síbb, nov 

i 12 én, szombaton d. u. 6 órakor 
rended meg szokásos Szent Imre- 

! ünnepélyét. Az ünnepi beszéd meg
tartására dr. Horváth Konstantint, a 
Ciszterci Rend budapesti Tanár- 

i képző Intézetének neves igazgató 
| ját, a Szent István akadémia r. tag 

iát, kiváló történészt sikerült meg- 
| nyerni, akinek ragyogó szónoki ké

pességei bizonyára felejthetetlen per
ceket fognak szerezni a gimnázium 

| barátainak Az ünnepély rendező 
sége névre szóló meghívókat nem 
küld ki. hanem ezúton hívja a vá- 

I ros m. t. érdeklődő társadalmát.

— Aki egész nap ott görnyed 
az íróasztal mellett igyék regge
lenként felkeléskor egy pohár ter
mészetes „Ferenc József** keserű 
vizet, mert az a oélmüködést sza
bályozza, a gyomor emésztést elő
mozdítja, a vérkeringést inegélén 
kiti és a munkaképességet fokozza. 
Kérde zze meg orvosat.

— Bor Árpád postafelügyelöt 
Beregszászra helyezték át. Bor 
Árpád postafelügyelőt a posta ve- 
zérigszga lósága a felszabadult Be 
regszászra áthelyezte és az olt fel 
állított postahivatal vezetésével meg 
bízta.

— A Posztógyár a Magyar a 
a magyarért akcióért. A Posztó 
gyár és a fonoda munkásai heti 
keresetük 5 százalékát, illetve négy 
órai munkabérüket ajánlották fel a 
Magyar a magyarért mozgalom cél 
jaira.

Azt mondják, hogy megvéd a szu-
[ronv, az ágyú,

Testvér! Ki így beszél rosszmájú, 
[vagy bárgyú,

Közöny, lekicsinylés egyformán 
{nagyhiba

Jöjj ma, míg nem késő :
[Kioktat a Liga!

— Hirtelen meghalt Hahn Már- 
kusz, a Hahn és Klauber cég 
tárSfönöke. Üzleti kőrútján Felső- 
szen’ivánon tegnap délután szívszél- 

, hüdésben 52 éves korában meg- 
i ha t Hihn Márkusz, a Hahn és 

Klauber cég társtulajdonosa. Halála 
őszinte es mély részvétet kellett 
városszerte. Feleségén és két gyer
mekén kívül gyászolja fivére Hahn 
Dezső usüódi gyógyszerész, nővére 
Hoffmann Lajosné szül. Hahn Esz
ter és sógorai Klauber Lajos, Kla
uber Vilmos, Klauber Sándor.

— Kitüntetett gazdasági cse
lédek. A földművelésügyi minisz
ter hosszú és érdemes szolgálataik 
elismeréséül 80—80 pengő pénzju 
tatomban és elismerő oklevélben 
rószesitette Kapeller Pál gazdasági 
cselédet aki 56, Burda Feídinánd 
munkást aki 51 és Sas Lajos bé
rest, aki 56 éve állanak Tompán 
illetve kisszállási gazdáik szelgála 
Iában.

— A kereskedelemügyi minisz
tériumba helyezték át a forgalmi 
adóhivatal főnökét. Ács Nagy 
Zoltán Bács Bodrog vármegye köz
ponti fnrg. adóhi atrilanak főnökét, 
hites könyvvizsgálót h Kereskedelmi 
Minisztérium keretében működő Ár
ellenőrzés Országos Kormánvbi/.tos- 
ságához főrevizornak kinevezték.

— Nem kaisa a kacsalopás. 
Ritter Józsefné Béla királyné ut 
24 szára alatti lakos feljelentést 
telt a rendőrségen, hogy ismeretlen 
tettes udvarából egv hízott kacsát 

i ellopott.

— Elloptak a háztartási alkal
mazott bérét. Pfendler Júlia ház
tartási alkalmazott relicüljéből al
kalma-látási helyén. Szent Antal 
utca 7 ismeretit n tettes 20 pengőt 
ellopott.

— Találtak 1 zsák tengerit, —- 
Találtak egy drb flóbertet. — Ta
láltak egy drb. nickel karórát. — 
Találtak egy bőrtokban 2 szemüve
get. — Találtak egy drb kiszabott 
mellényre való anyagot béléssel. — 
Talállak egy ernyőt. Felhívják jo
gos tulajdonosaikat, hogy kellő iga- 

j zolással a rendőrkapitányság 52 
• számú helyiségében a hivatalos órák 

alatt vegyék át.

— Felhívás a háztulajdonosok
hoz. Felhívjuk a háztulajdonosokat, 
hogy az. 1939 évre szóló házadó
vallomásokat városi adóhivatalba a 
legkésőbb f évi november 30 áig 
nyújtsák be. Bevallási iv nyomtat- 

| vány darabonként 6 fillérért a vá
rosi adóhivatal 27 számú helyisé
gében kapható. Aki a hazadóbeval- 
lást a fenti határidőre nem adja be, 
az a kivetendő adó 5 százalékát 
birság címén köteles megfizetni, ha 
csak nem igazolja, hogy a kir. adó
hivataltól vallomása beadására ha
lasztást nyert.

— Ellopott kerékpárok. Antal 
Pál járasbirósági irodaliszt kerék
párját szombaton este ellopták. Va
sárnap a kerékpár már meg is ke
rült a Kamarás Dunából, ahová a 
kerékpártolvaj azt bedobta. Ugyan
csak szombaton ellopták Jónás Já
nos vadőr kerékpárját. A tettest 
Kolonics Pál kárpilossegéd szemé
lyében a rendőrség még aznap el
fogta Az eljárás mindkét ügyben 
megindult.

Legforróbb 
kaland

Főszerepben :
DOROTHY LAM0UR 
és RAY MILLAND

Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú

modern lakóház
6 szoba, nyílott és zárt verenda, fürdő
szoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, 
állandó hideg-meleg viz, diszkért, stb. 
nagy gyümölcsössel vagy anélkül

Mexikói történet tele hu
morral és ötlettel, sok sok 
gyönyörű mexikói zenével.

Bővebb felvilágosítást — szívességből — 
a BAJAI TAKAREKPÉNZTAR ad.

szabadkézből eladó
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— A vakbélgyulladés veszélye 
elleni védekezés egyik hatásos 
módszere abban áll, hogy az ember 
a beleit legalább egyszer a termé 
szetes „Ferenc József" keserüviz- 
zel — reggel éhgyomorra egy po 
hárral — alaposan kitisztítja. Kér
dezze meg orvosát.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel Iái 8 óráig éi 
vasárnap d. u. nyitva 

november T-tOI november 14-lg 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyazertára.

SZÍNHÁZ.

Gázmérgezés 
a Domb-utcában.

A tragikusan elhunyt Simor Mik
lós és Ásguthy Erzsébet darabja — 
nem nélkülözi a jó darab kellékeit. 
A szürke napihir mögött lezajló 
dráma súlyos problémáit veti fel a 
mának. A fiatalság küzdelme súlyos 
szavakban lángol a dráma tizen
nyolc képén keresztül, mintegy 
vádiratát adva az egész korszellem
nek.

A darab Szenes Sándor és Vér- 
tes Károly alakításaival külön meg 
lepetéssel is szolgált. Szenes Sándor 
szinte önmagát felülmúlva, hatalmas 
drámai erővel személyesítette meg 
a fiú alakját, aki szembekerülve 
apjával is anyja bukásának felis 
mérésével megindítója lesz a drá
mának. Tehetségének színjátszó 
készségének páratlan sikerét avatta. 
Vértes Károly robosztus őserővel, 
— különösen a kórházi ágyon, — 
egyik iegmüvészibb alakítását nyúj
totta. Vértes Nelly mintmindig, most 
is elragadó volt, ugyanígy Deésy 
Ilona is, aki a lelki harc fényes 
ábrázolásával emelkedett ki, de a 
többiek is Sass, Vörös, Vértesné, a 
kis Feier Erzsi, Sass, — a szom-

K á 1 y h á k, 
T üzhelyek, 
Tüzelési eszközök

UTRY-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám 

Telefon 280.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA. 

széd tudálékos szerepében, — és 
az egész együttes egyik legmara
dandóbb sikerét könyvelheti el a 
sziniszezónnak.

A rendezés bravúros mánkájáért 
Szánthó Jenőt illeti elismerés.

Tegnap este a Vőlegényem a gaz
ember a szép ház közönségének 
zajos elismerését váltotta ki. Vértes 
Nelly bájos leányalakja a cselek
mény forgatagában, táncszámai 
tapsra-tapsot arattak. Ugyanúgy 
Arany Kató is, kit mindenkor szí
vesen látunk a színpadon. Sass fér
fias megjelenése, Károlyi János 
csupa szív nagybácsija, — második 
felvonásbeli énekszámának művészi 
interpretálásával, Szabó Sándor 
szenzációs alakitása, Vértes, Pintér 
Rózsi, Deésy Ilona, Gergely, Vörös, 
— Chaplin karikatúrája, — de a 
többiek is erősségei voltak a fülbe
mászó zenéjü és vidám operettnek.

Ma este : Nem leszek hálátlan. 
Csütörtökön este ; Fűszer és cse

mege.

L.ptul.jdonoa
Or. KN ÉZV LEHEL.

Figyelem!
■ Hizlalók!

Fuvarosok I
olcsón

Halló!
Gazdaságok! 

Fiakkeresek!
Szárított szemes tengeri 
kapható a nagymalomban 
5 q vételnél házhoz szál- 
lisva. Bérszáritást bárki
nek végzünk Morzsolás a 
csutkáért, száritás . .

Csutka.
Fedett helyen tároló csutka 
q-a a helyszínen
Házhoz szállítva . . . .

1 50P

1-50
2 — 

a
Bajai Nagymalom Telepén

Budapesti- nt.

p 
p 

Kapható és előjegyezhető

1*ACVAlf használt férfi ruhá 
VwdAvIl kai, férfi cipőket, 
női ruhát, cipőt, ágvnemüt, gyer
mekkocsit és tollat. Brucker ható 
ságilag engedélyezett ószeres Baja, 
Honvéd utca 22. Kívánatra házhoz 
jövök.

Egy jó családból való 
fiatalasszony

Irodatakaritást
elvállalna vagy 

bejárónőnek 
«. .... elmenneCim a kiadóban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóbari.

Gyékény 
sodrony 

c o c u s z

lábtörlő
olcsón beszerezhetők

lltry Pál Fiai-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

I

Minden igényt kielégítő mozaik éS 
cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, siremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mükömunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban

Baja. Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

lapok
Permetező Beton Beton kémény ajtók. Mükö

i k 
c h i 
p e

m in tás 
a

I a
m

hordók, r ’ ‘ "
sírkeresztek.

Piramisok. Heraklit. Biber 
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be
Grünhut és Tsa tégla és cementárugyárban

Bili. Talefoa 160.

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes 
Mos 
M e t t 
C s e

Olcsó érek. Szolid műnké.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

kádfürdőiNemzeti 
Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közöhség 
rendelkezésére állanak!


